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ПРОТОКОЛ №7 
ЗАСІДАННЯ ПРАВЛІННЯ

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЗАХИЩЕНИЙ-УСПІШНИЙ ЗАЛІЗНИЧНИК»

м. Київ 15 травня 2026 року

Присутні: Голова Правління- голова ГО «ЗУЗ» - Застрижний В.А., заступник голови - 
Довгошея Р.В., член Правління -  Миколюк Л.В.
Правління в повному складі. Головуючий -  Застрижний В.А., секретар -  Довгошея Р.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Прийняття рішення про висування кандидатур з членів ГО «ЗУЗ» для участі в конкурсі з 

обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
По першому питанню порядку денного:
СЛУХАЛИ: Голову Правління- голову ГО «ЗУЗ» - Валерія Застрижного, який з огляду на мету 
діяльності громадської організації «Захищений-успішний залізничник» та п.п. 2.4.14, З.1., 
3.2.12., 3.2.13., 3.2.14 Статуту запропонував висунути кандидатуру з членів ГО «ЗУЗ» для 
участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України, а саме: заступника голови -  ДОВГОШЕЯ Руслану 
Володимирівну.
ВИСТУПИЛИ: заступник голови -  Довгошея Р.В., член Правління -  Миколюк Л.В., які 
підтримали дану пропозицію.

Голосували «за» одноголосно. Рішення прийнято.
ПОСТАНОВИЛИ: Висунути кандидатуру заступника голови ГО «ЗУЗ» - ДОВГОШЕЯ Руслани 
Володимирівни для участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України.

Питання порядку денного засідання Правління ГО «ЗУЗ» вичерпано. Засідання 
оголошено завершеним.

Голова Правління-Голова громадської організації 
«Захищений успішний залізничник» 
PROTECTED-SUCCESSFUL RAILROAD В алерій  ЗАСТРИЖНИЙ

Секретар Р услана ДОВГОШ ЕЯ

mailto:gozuz.prs@gmail.com


ДОВГОШЕЯ Руслани Володимирівни,

Конкурсній комісії з проведення конкурсу з обрання членів Ради громадського
контролю при Національному антикорупційному бюро України

ЗАЯВА

Я, ДОВГОШЕЯ Руслана Володимирівна, прошу допустити мене до участі у 
конкурсі з обрання складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 1 червня 
2010 року № 2297-VI надаю згоду Національному антикорупційному бюро України 
(м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3, код ЄДРПОУ: 39751280) на обробку моїх 
особистих персональних даних з метою забезпечення кадрового діловодства, 
підготовки відповідно до вимог законодавства статистичної, адміністративної та 
іншої інформації з питань персоналу, реалізації визначених законодавством прав та 
обов’язків у сфері трудових правовідносин, у тому числі встановлення моєї здатності 
за особистими, діловими та моральними якостями, віком, освітнім і професійним 
рівнем та станом здоров’я ефективно виконувати громадські обов’язки за посадою у 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Зокрема, надаю згоду на:
- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі (зокрема, 
відомості про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, науковий ступінь, 
вчене звання, підвищення кваліфікації, паспортні дані, дані про нагороди; відомості 
про декларування доходів, зобов’язання фінансового характеру та відомості про 
майновий стан особи, відомості щодо місця проживання: фактичне та за державною 
реєстрацією, відомості про перебування на військовому обліку, дані, що стосуються 
стану здоров’я в межах, визначених законодавством, дані про присвоєння 
ідентифікаційного номера платника податків, електронні ідентифікаційні дані 
(біографічні довідки, номери телефонів), запис зображення (фото);

Зобов’язуюсь у разі зміни моїх персональних даних надавати у стислі строки 
до Відділу по роботі з персоналом уточнену інформацію. З Порядком проведення 
відкритого конкурсу з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України ознайомлена.

Повідомляю, що у спеціально уповноважених підрозділах по боротьбі з 
корупцією в органах прокуратури, Міністерства внутрішніх справ України, 
податкової міліції, Служби безпеки України, НАБУ, Військової служби правопорядку 
у Збройних Силах України та митних органах не служила і не працювала. Я не є



особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування.

Таким чином відповідно до зазначеного вище повідомляю, що у мене відсутні 
обмеження визначені Законом України «Про Національне антикорупційне бюро 
України» щодо входження до складу Ради громадського контролю.

Додатково повідомляю, що з 13.05.2022 я призвана на військову службу під час 
загальної мобілізації на особливий період. На даний час я проходжу військову службу 
на посаді

До заяви додаю:
- Копія паспорта та РНОКПП на 4 арк.
- Копія військового квитка на 4 арк.

«21» травня 2026року Руслана ДОВГОШЕЯ



ДОВГОШЕЯ РУСЛАНА ВОЛОДИМИРІВНА

Військовослужбовець

Громадянство: Україна

Я, Довгошея Руслана Володимирівна, народилася
Громадянка України. Проживаю

близьких родичів, які б мали судимість або компрометуючі зв'язки, не маю. 
До кримінальної чи адміністративної відповідальності ніколи не притягалася. Членом 
політичних партій не була і не є.

Освіта та кваліфікація:

• 2006 -  2009 рр. — Бурштинський енергетичний коледж Івано-Франківського 
національного технічного університету нафти і газу. Спеціальність: «Банківська 
справа», здобула кваліфікацію молодшого спеціаліста з банківської справи.

• 2009 -  2013 рр. — Державний економіко-технологічний університет транспорту. 
Спеціальність: «Вагони та вагонне господарство», здобула кваліфікацію інженера- 
механіка залізничного транспорту (ОС Спеціаліст).

• 2021 -  2025 рр. — Університет економіки та права «КРОК», юридичний факультет. 
Спеціальність: «Право», спеціалізація: «Приватна детективна діяльність», 
здобула ОС Магістр права.

Професійна та трудова діяльність: Свою трудову діяльність розпочала у 2013 році в 
структурі залізничного транспорту України.

. 2013 -  2022 рр. — працювала в підрозділах Акціонерного товариства 
«Укрзалізниця» на різних посадах, зокрема: бухгалтера, а згодом — провідного 
інженера відділу майнових та земельних ресурсів. Під час роботи здобула значний 
практичний досвід аналізу фінансово-господарської діяльності, управління 
майновими комплексами та аудиту використання державних ресурсів у сфері 
критичної інфраструктури.

Військова служба та захист держави:

• 3 травня 2022 року по теперішній час — добровільно мобілізувалася та проходжу
військову службу у Збройних Силах України (військова частина , ).

• Брала безпосередню участь у бойових діях та заходах, необхідних для забезпечення 
оборони України, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, 
перебуваючи безпосередньо в зоні ведення бойових дій у місті Бахмут Донецької 
області. Маю офіційний статус учасника бойових дій



• Під час проходження служби виявила активну антикорупційну позицію,
зафіксувавши численні факти протиправних та корупційних дій з боку командування 
військової частини , про що офіційно поінформувала правоохоронні органи
України для подальшого розслідування.

Громадська, антикорупційна та розслідувальна діяльність:

. 2015 -  2018 рр. — голова молодіжної Київської територіальної профспілкової
організації. Займалася захистом прав молодих спеціалістів, взаємодією з ветеранами 
праці та координацією соціальних проектів залізничної галузі.

• 3 2017 року по теперішній час — співзасновниця та заступниця голови Громадської 
організації «Захищений-Успішний Залізничник» (код ЄДРПОУ 41314942).

• 3 2018 року по теперішній час — засновниця та голова Всеукраїнської професійної 
спілки «Спілка залізничників України» (код ЄДРПОУ 42891869), яка налічує понад 
З 500 активних членів організації. На цій посаді забезпечую системний юридичний 
та соціально-економічний захист прав працівників критичної інфраструктури, 
протидію трудовому та фінансовому зловживанню серед керівної ланки.

• 3 2021 року по теперішній час — засновниця, головна редакторка та журналістка 
інформаційного агентства ГО «ЗУЗ». Спеціалізуюся на зборі інформації, проведенні 
інтерв'ю з топменеджментом і посадовцями, викритті корупційних схем та захисті 
інституту викривачів корупції на залізниці та в оборонному секторі (ресурс: 
(https://profspilkaszu-gozuz.org.ua/category/publications). Нами було створено 
медіаресурс (зокрема, сторінка у FaceBook налічує близько 10 тисяч підписників), де 
окремі аналітичні розслідування та відеоматеріали мають охоплення до 1 мільйона 
переглядів (ресурс: https://www.facebook.com/ukrainespilka).

• Автор низки журналістських розслідувань, за результатами яких правоохоронними 
органами було розпочато офіційні кримінальні провадження за фактами розкрадання 
державних коштів (зокрема, за ч. 4 ст. 191 КК України).

Додаткові навички:

• Володіння мовами: українська — рідна, англійська — рівень Pre-Intermediate 
(продовжую вдосконалювати), російська — вільно.

• Компетенції: Впевнений рівень володіння ПК (MS Office: Word, Excel; 
інформаційно-пошукові системи, робота з реєстрами державних закупівель Prozorro, 
аналітичними інструментами YouControl, моніторинг баз даних). Маю розвинені 
аналітичні здібності, досвід антикорупційного аудиту кошторисів та первинної 
документації, стресостійкість, навички стратегічного планування та управління 
великими командами.

«21» травня 2026року
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ДОВГОШЕЯ Руслани Володимирівни, .

Конкурсній комісії з проведення конкурсу з обрання членів Ради громадського контролю
при Національному антикорупційному бюро України

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на обрання до Ради громадського контролю при НАБУ 

ДОВГОШЕЯ Руслани Володимирівни

Моє рішення взяти участь у конкурсі до Ради громадського контролю при НАБУ від 
Громадської організації «Захищений успішний залізничник» (ГО «ЗУ3») є свідомим та 
логічним кроком у моїй багаторічній правозахисши та антикорупщиши діяльності. Я 
глибоко переконана, що підзвітність НАБУ громадянському суспільству є ключем до 
побудови України як держави з найнижчим індексом сприйняття корупції, і я маю 
необхідний практичний досвід, щоб зробити в цей процес вагомий внесок.

Моя мотивація базується на трьох практичних фундаментах:

1. Досвід масштабної правозахисної та громадської діяльності

Я є засновницею та головою Всеукраїнської професійної спілки «Спілка залізничників 
України», яка об'єднує декілька тисяч працівників. Як заступниця голови ГО «ЗУЗ», я 
щодня стикаюся з реальними проблемами громадян та корупційними викликами у 
стратегічних секторах економіки. Ми є єдиною громадською організацією на залізниці, яка 
відкрито та системно вела боротьбу із проявами корупції серед топменеджменту АТ 
«Укрзалізниця». Нам вдалося не просто заявляти про порушення, а й забезпечити реальний 
захист: декільком членам нашої організації було надано офіційний статус викривачів, а за 
їхніми повідомленнями наразі відкрито та розслідуються кримінальні провадження.

2. Глибока аналітика, розслідувальна діяльність та медійний вплив

Сучасний цивільний контроль неможливий без публічності, вміння працювати з 
державними реєстрами та первинною фінансово-господарською документацією. Як 
головна редакторка та журналістка нашого інформаційного агентства, я є авторкою 
резонансних журналістських розслідувань, що викривають корупцію на різних рівнях:

• Махінації у сфері державних та оборонних закупівель: За аналітичної підтримки 
редактора вебпорталу «Наші гроші» Юрія Ніколова та журналістів «Слідство.Інфо» 
мною було проведено розслідування щодо закупівель у структурі Національної 
гвардії У країни («Скільки можна "заробити " на ремонті корівника для Національної 
гвардії України»). У ході аналізу системи «Прозорро» було виявлено схему штучного 
завищення кошторисів у 3.5-4 рази та викрито компанію-монополіста, яка 
безальтернативно отримала підряди на суму понад 11 млн грн. Матеріали офіційно 
скеровані до МВС та Кабінету Міністрів України.

• Системна корупція на стратегічних підприємствах: У розслідуванні «Як вкрасти 
у  залізниці ЗО млн грн на схемах з орендою житла» мною було детально розплутано 
схему високопосадовців Департаменту локомотивного господарства АТ 
«Укрзалізниця». Шляхом поглибленого аналізу звітних пакетів документів на

1



відрядження, внутрішніх перепусток та аудіо/документальних свідчень з анонімних 
джерел було доведено факт масової підробки документів про оренду житла через 
пі дставних ФОПів, тоді як працівники фактично безкоштовно проживали у будинках 
відпочинку залізниці. Загальний бюджет відряджень за цією службою перевищував 
ЗО млн грн. На підставі зібраних матеріалів та координації з правоохоронними 
органами було розпочато цеальні кцимінальні провадження за ч. 4 ст. 191 КК 
України (зокрема, КП та КП. ).

Завдяки інструментам медіа та побудові сильної доказової бази, наші публікації 
досягають значного суспільного резонансу — окремі матеріали набирають від 200 до 300 
тисяч переглядів, а загальне охоплення публікацій сягає до 1 мільйона. Наш базовий 
інформаційний ресурс у ГасеЬоок налічує майже 10 тисяч активних підписників.

3. Безкомпромісність та захист держави в лавах ЗСУ 3 початком повномасштабного 
вторгнення я добровільно вступила до лав Збройних Сил України і є учасницею бойових 
дій. Моя антикорупційна позиція залишилася незмінною і в армії: під час проходження 
служби мною було виявлено численні факти корупційних дій з боку командування 
військової частини. Не вагаючись, я офіційно повідомила про ці факти правоохоронні 
органи, продемонструвавши готовність захищати законність за будь-яких умов та попри 
потенційні ризики.

Чому саме РГК при НАБУ? Рада громадського контролю має бути дієвим мостом між 
суспільством та детективами НАБУ. У складі РГК я планую спрямувати свій досвід на:

• Забезпечення прозорості та об'єктивності проведення конкурсів на посади в НАБУ;
• Здійснення жорсткого цивільного контролю за виконанням антикорупційних 

програм;
• Підтримку та захист інституту викривачів корупції, спираючись на власний 

практичний досвід роботи з ними та розуміння механізмів їх захисту;
• Посилення моніторингу державних закупівель і витрат стратегічних 

держпідприємств з метою недопущення схем виведення бюджетних коштів.

Враховуючи мій управлінський, журналістсько-аналітичний та військовий досвід, я 
готова до активної, безкомпромісної та конструктивної роботи у складі Ради громадського 
контролю задля очищення нашої держави від корупції.
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